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1. Construcción con regla y compás del arco de medio punto.

¿Qué cantidad de luz entra por un arco de radio 2 cm y altura 6 cm?



1. Construcción con la app de 
GeoGebra del arco de medio punto.
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2. Construcción con regla y compás de la vesica piscis.

¿Cuánto mide el área de esta vesica 
piscis si el radio es de 4 cm.? 
¿Cuánto mide su longitud?



2. Construcción con la app de GeoGebra
de la vesica piscis.



2. Construcción con la app de GeoGebra
de la vesica piscis.



3. Construcción con la app de GeoGebra 
de varios rosetones.

Tetralóbulo
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3. Construcción con la app de GeoGebra 
de varios rosetones.

¿Qué cantidad de luz entra por 
este tetralóbulo?

Tetralóbulo



Octalóbulo
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3. Construcción con la app de GeoGebra 
de varios rosetones.

Decora tu octalóbulo



Octalóbulo

3. Construcción con la app de GeoGebra 
de varios rosetones.

¿Por dónde crees que entrará más
cantidad de luz, por un tetralóbulo o por
un octalóbulo, suponiendo que en ambos
el radio del lóbulo es de 2 cm.?


